

## 克里斯人大交換日記-交換生同甘共苦記

### 室友，你好!!!

我的房間一共是 6 個人住，其中，2 個人是上學期就在人大交換，再申請延長一學期的。除了我來自政大，另一個來自文化，其他 4 個都是輔大。其中，2 個人是研究生、4 個人是大學部的。

聽上學期就在人大的室友說，我們這學期還不錯～全部是台灣人，沒什麼語言障礙，上學期聽說還有香港人。香港人嘛～總是喜歡講廣東話，所以，他們的溝通就有點不順囉…

### 交換同學，你好!!!

除了室友之外，我們還有一群感情還不錯的交換生同學，閒暇週末會相偕到各北京市著名的景點晃一晃。正所謂，”在家靠父母，出外靠朋友”就是這麼來著…很多時候，像是佔位子、選課系統…這些重要的事和雜事，我們都會互相 COVER。而且，交換同學有來自港澳、歐美、日本…等，未來出遊或有什麼事情要請教，都非常 OK 的！

### 旅途上，少不到的一群傢伙



交換學生的過程之中，一定會有許多課餘時間可以到處旅行；而我們交換生間，每個人都有自己想去的目的地，去的先後次序也不全然相同。因此，我們偶爾會相互討論行程的規劃和小撇步，除此之外，我們也跟台商子女（於人大求學）一起出遊，並向他們討教如何能在現今的中國社會發展中，好好地於同學相處！



你心情不好嗎？讓三角燒來融化你



三角燒，倒底是什麼呢？其實，就是台版車輪餅改成三角形！對於我們這群遠離台灣的交換生們而言，車輪餅應該也算得上是我們相當重要的家鄉味；因此，我們將其推廣給香港的交換生朋友們。此外，因為這家店有販售飲料，對於飲茶文化也相當濃厚的香港而言，一拍即合，成為交換生四散各處後，定期的心情、意見交流聚會。

我們一起畢業了…

由於，我們交換生中，有幾位是應該要畢業但因為人在國外，也無法向學校借到畢業服，因此…我們便向當地的台生借了畢業服來一圓我們的畢業夢！



從來沒有想到，能有機會在一個異國的學校拍下一組畢業照，身邊的同學不再是相處一年、兩年，而只是擁有短期革命情感的交換生同學。一起分享彼此畢業的心情，為彼此獻上最真摯的畢業祝福。

雖然，這樣的畢業，沒有盛大的排場，但卻更讓人記得每一刻，也激起我未來出國唸書，在不同國家體驗畢業感動的心。